



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
 АПЕЛАТИВЕН СЪД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ЗАПОВЕД

№ 127

гр. Велико Търново, 09.03.2020 г.

ЯНКО ЯНЕВ – Административен ръководител-председател на Апелативен съд – Велико Търново, като взех предвид, че има установени случаи на заразени с вируса COVID-19 в съдебния район на Апелативен съд – Велико Търново – градовете Плевен и Габрово, което е ситуация на повишен риск по отношение възможността от разпространение на вируса сред съдиите и съдебните служители от Апелативен съд – Велико Търново и поради това трябва да се вземат спешни мерки за ограничаване възможностите за зарязване и разпространение на заболяването, намерям, че следва да бъде инструктиран личният състав на съда относно мерките, които всеки следва да предприеме за предотвратяване на разпространението на вируса COVID-19 на работното място, поради което и на основание чл. 106, ал. 1 от Закона за съдебната власт

ЗАПОВЯДВАМ:

УТВЪРЖДАВАМ Инструкцията относно мерките за предотвратяване на разпространението на COVID-19 на работното място в Апелативен съд – Велико Търново.

Препис от инструкцията да бъде връчен на всички съдии и съдебни служители от Апелативен съд – Велико Търново. Инструкцията да бъде публикувана на вътрешната страница на съда от системния администратор Светослав Данчев.

Контрол по изпълнение на заповедта е налагам на съдебния администратор.

Препис от заповедта да се връчи на административния секретар – Ирина Сидерова, за изпълнение.



ЯНКО ЯНЕВ
 Административен ръководител,
 Председател на Апелативен съд
 Велико Търново

Изготвил:
 Д.Узунова, Съдебен администратор

Вярно

Подпис:...





РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АПЕЛАТИВЕН СЪД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО

УТВЪРДИЛ:

ЯНКО ЯНЕВ
АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ –
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА АПЕЛАТИВЕН СЪД
ГР. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ИНСТРУКЦИЯ

ОТНОСНО МЕРКИТЕ ЗА ПРЕДОТВЪРЖАВАНЕ НА РАЗПРОСТРАНЕНИЕТО НА COVID-19 НА РАБОТНОТО МЯСТО В АПЕЛАТИВЕН СЪД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Във връзка с установените случаи на заразяване с вируса COVID-19 на лица на територията на гр. Габрово и гр. Плевен и издадените заповеди на Министеръта на здравеопазването от 08.03.2020 г. и на ръководството на Апелативен съд – Велико Търново намира, че в налична ситуация на повишен риск по отношение възможността от разпространение на COVID-19 сред съдиите и служителите в съда. Съдът ограничаване на възможностите за заразяване и разпространение на заболяването, е необходимо да се спазват следните указания:

- Всички работни повърхности следва да бъдат редовно почиствани с дезинфектант. В помещенията, в които се обитават гражданите – деловодството на съда и стаята на главния счетоводител и касиера, при наличие на съдебни заседания – и съдебната зала, почистването на работните повърхности следва да се извършва на всеки 2 часа от почистващ хигиенист.

- Всички съдии и служители следва често да измиват ръцете си, особено след контакт с други лица или с предмети и повърхности, докосвани от голям брой хора (например брави на врати, телефони, джорджии и листи на дела и др.). Измиването трябва да е с продължителност поне 20 секунди. Осигурени са антибактериални сапуни за помещенията с достъп до течаща вода и дезинфекциращи гелове на алкохолна основа за всички останали помещения.

- Препоръчително е съдиите и служителите, които работят пряко със съдебни дела или документи, докосвани от голям брой хора да използват

ръкавици. Необходимите ръкавици са осигурени от съда, който е необходимо всеки чифт да се използва еднократно и непосредствен след свалянето от ръцете да се изхвърля в кошче.

- При влизане в Съдебната палата съдиите и служителите задължително да използват дезинфекциращите средства за обувки, които предстои да бъдат поставени на всички входове на съда.

- При съдебни заседания и при обслужване на граждани, съдиите и служителите по възможност трябва да поддържат дистанция от поне един метър и половина спрямо външните за съда лица, особено ако последните имат симптоми на вирусно заболяване (кашлица, кихане, хрема и т.н.)

- Съдиите и служителите следва да избягват всякакъв физически контакт с външни лица на работното място, освен случаите, когато изпълнението на работните им задължения непременно го налага.

- Съдиите и служителите, които имат доверливи или леки симптоми на настинка (които са характерни и за COVID-19) задължително да ползват отпуск по болест или полагаем годишен отпуск.

- Препоръчва се съдиите и служителите по възможно най-малко да ограничат пътуванията си в чужбина.

ИЗГОТВИЛИ:

ПЛАМЕН ПЕТРОВСКИ
Помощник-директор на работниците
в и руната условия на труд
в Апелативен съд – В. Търново

ТОДОРКА АШОВА
Орган по безопасност и здравеопазване
при работни условия на труд
в Апелативен съд – В. Търново